



升国旗！奏国歌！

吉林省运动员 齐广璞登上最高领奖台

2月17日,北京冬奥会张家口赛区颁奖广场迎来瑞雪。当日20时36分,当自由式滑雪男子空中技巧冠军得主齐广璞站在最高领奖台时,现场观众挥舞着手中的国旗,祝贺声此起彼伏。当齐广璞不时地看着挂在胸前的金牌时,那种由心而发的喜悦显露在他的脸庞。

在2月16日晚,齐广璞为中国代表团勇夺第7枚金牌。此刻,他站在最高领奖台上,尽享属于自己的高光时刻。作为征战四届冬奥会的老将,这枚金牌

的获得是对他最好回报。

五星红旗伴随着国歌冉冉升起,齐广璞梦寐以求的画面终于在北京冬奥会实现。颁奖仪式后,记者在混采区再次见到了这位吉林省运动员,他开心地对记者说:“这块金牌的获得,是我收到最好的礼物,很感谢吉林省和长春市各界对我的关注和支持,更感谢伟大的祖国,圆我冬奥夺金之梦。同时,希望大家今后继续支持中国自由式滑雪空中技巧队。”

吉林日报特派记者 刘勃 张宽

齐广璞赛后感谢家人 妻子等他归来后去旅游

“自由式滑雪空中技巧项目很苦、很危险,每一跳的精神压力都很大,我觉得他在赛场上能够完成难度5.0的动作已经是非常棒了,他对自己的成绩也很满意。”2月17日,齐广璞的妻子赵姗姗在电话里与记者分享着她的快乐,她还说:“齐广璞能坚持到今天真的不容易,他获得金牌时我特别激动,特别开心,我现在就盼着他能早点回家。”

“老婆,你看到了吗?我夺冠了,谢谢,谢谢你这么多年来对我的支持、陪伴和包容。”2月16日23时左右,赵姗姗就接到了齐广璞的电话,此时距离他比赛只有3个小时,赵姗姗透露,齐广璞当时开心得就像个孩子,她说:“齐广璞在电话里特别激动,这也难怪,二十多年的梦想终于实现了,我们全家人都为他感到开心。”

赵姗姗和齐广璞的父母这次并没有来长春观看比赛,而是一起在沈阳的家中观看比赛,女儿彤彤看完比赛后一直在等着爸爸来电话,经常早睡的她就连大年除夕也等不到晚上十点,这次却一直不肯去睡觉,嚷着要和爸爸视频,赵姗姗说:“孩子也特别高兴,知道爸爸是奥运冠军了特别开心,还嚷着要冰墩墩呢。”

齐广璞在电话里特别真诚地对妻子连说了三句“谢谢”,作为一名运动员不能长时间陪伴在家人身边,齐广璞的心中一直都觉得有所亏欠,而赵姗姗却说:“我以前也是一名运动员,知道运动员的不容易,所以我们之间分工比较明确,我负责照料好后方,让他安心备战比赛,不让他分心。”

齐广璞此前三届冬奥会颗粒无收,但他却不曾迷茫,心无旁骛地决定再战北京奥运会,家人的鼓励也是他前行的动力,赵姗姗说:“我们一直支持他,只要是他想做的,都全力支持。”齐广璞的家里有一个奖牌展示柜,放着许多奖牌,唯独缺少奥运会的金牌,这一次他回到家中,终于可以把北京冬奥会的一枚金牌和一枚银牌放进去。

“四朝元老”齐广璞不会在下届冬奥会赛场中亮相?这是许多人都想知道的答案,赵姗姗说:“只要国家需要,他还有这个梦想走下去,就会继续拼搏。目前要调整一段时间,四年备战周期很长,我们要先休息休息,等他回来,我们全家人要出去旅游,让他好好放松一下。”

吉林日报全媒体记者
邹鹏亮 曲镜浔



齐广璞在社交媒体晒“女儿隔屏吻”照片



2月17日,冠军中国选手齐广璞在奖牌颁发仪式上。

当日,北京2022年冬奥会自由式滑雪男子空中技巧奖牌颁发仪式在张家口赛区颁奖广场举行。
新华社记者 牟宇 摄